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ПОЧЕМУ
ЧКА 

10 20 30 40 

РЕБУСЫ 10 20 30 40 

ОДИН В 
ПОЛЕ 
ВОИН 

10 20 30 40 

КОТ В 
МЕШКЕ 

10 20 30 40 



ОБЪЯСНИТЕ, ПОЧЕМУ 
ВЕРНО РАВЕНСТВО 

45 × 3 + 450 = 450 + 3 × 45 



170 × 3 + 170 = 170 × 4  

ОБЪЯСНИТЕ, ПОЧЕМУ 
ВЕРНО РАВЕНСТВО 



ОБЪЯСНИТЕ, ПОЧЕМУ 
ВЕРНО РАВЕНСТВО 

560 × 9 – 560 = 560 × 8  



ОБЪЯСНИТЕ, ПОЧЕМУ 
ВЕРНО РАВЕНСТВО 

96 × 4 + 96 × 6 = 96 × 10 



СКОБКИ 



ПЕРИМЕТР 



ДЕЛИТЕЛЬ 



ЧАСТНОЕ 



Начертите на доске 
тупой, прямой и острый 
углы с общей стороной. 



Запишите и прочитайте 
наименьшее семизначное и 
наименьшее пятизначные 
числа. 



В трех корзинах 96 кг 
слив. В первой 
корзине 28 кг, во второй − 
третья часть всех слив. 
Сколько килограммов 
слив в третьей корзине? 



В магазине было 180 кг 
сметаны в 6 одинаковых 
бидонах. Продали 90 кг 
сметаны. Сколько бидонов 
со сметаной осталось? 



Вычислите и 
сделайте проверку 

2 193 × 5 



Вычислите и 
сделайте проверку 

618 : 6 



Вычислите и 
сделайте проверку 

7 410 : 3 



Вычислите и 
сделайте проверку 

130 : 400 




